

Program

<i>registrace účastníků</i>
<i>zahájení semináře</i>
Ing. Jan Švec, Ministerstvo životního prostředí Právní předpisy vztahující se k problematice výstavby a provozu bioplynové stanice ★ zákon č. 100/2001 Sb. o posuzování vlivu na životní prostředí ★ zákon č. 185/2001 Sb., o odpadech ★ zákon 156/1998Sb., o hnojivech ve znění pozdějších předpisů ★ vyhláška MŽP č. 5/2007 Sb., o stanovení druhů, způsobů využití a parametrů biomasy při podpoře výroby elektřiny z biomasy ★ metodický pokyn MŽP k BPS
Ing. Jaroslav Kára, CSc., Výzkumný ústav zemědělské techniky, v.v.i. Zemědělské bioplynové stanice ★ typy zemědělských bioplynových stanic ★ výroba a skladování bioplynu ★ výroba elektrické energie a tepla ★ zpracování digestátu separací a skladování jeho tekuté složky
<i>přestávka</i>
Ing. Jaroslav Váňa, CSc., Výzkumný ústav rostlinné výroby, v.v.i. Využití odpadů a přebytků ze zemědělského provozu k výrobě bioplynu ★ příprava vstupní směsi ★ rostlinné zbytky ze zemědělské prvovýroby ★ odpady z živočišné výroby (exkrementy z chovů hospodářských zvířat, zbytky krmiv, odpady z mléčnic) ★ organické odpady z potravinářských a průmyslových výrob
Ing. Jiří Pastorek, AGRI FAIR s.r.o. Projektování a výstavba zemědělských bioplynových stanic a následný provoz analýza ziskovosti ★ analýza biologických vstupů ★ dimenzování zařízení ★ financování technická analýza ★ plánování umístění s ohledem na možné rozšíření ★ podpora ve schvalovací fázi ★ podpora při plánování napájení proudem a plynem fáze výstavby ★ výstavba a montáž uvvedení do provozu správa biologického procesu ★ analýza vzorků kvašení ★ doporučené vstupy ★ kontrola stability procesu
Ing. Emil Machálek, CSc., IREAS Podpora využívání obnovitelných zdrojů energie v rámci PRV ★ Program rozvoje venkova ★ Opatření III.1.1 Diverzifikace činností nezemědělské povahy ★ Opatření III.1.2 Podpora zakládání podniků a jejich rozvoje ★ podmínky pro získání podpory z PRV ★ administrace žádosti ★ zkušenosti z prvních kol příjmu žádostí
<i>oběd</i>
<i>exkurze</i>
<i>ukončení semináře</i>